

后滕街道滕德社区积极探索“以优解忧”治理模式,解决群众的“急难愁盼”——

让邻里共享好“滕”光

□融媒记者 张纯

“自从社区新建了电动自行车充电桩,电动自行车乱停放的现象有了明显改善,现在秩序井然,居民看着也舒心。”近日,家住后滕街道滕德二区的居民王先生为社区优化配套设施的高效举措点赞。

新增电动自行车集中停放和充电桩,是滕德二区不少居民的共同诉求。滕德社区科学选定区域,增设20个电动自行车集中充电点位,在小区实现了“一楼一处”便民配套。针对在走访过程中了解到的部分监控设施损坏等问题,社区还积极对接相关部门,对机房软件、延伸线路、外设硬件等关键环节逐项排查、整改,确保各项运行安全有序。

基层治理是维护社会稳定,促进民生福祉的重要环节。滕德社区是一

个由多村户籍居民和新市民组成的农村社区,社区人口众多,情况复杂,居民的“大事小情”对社区建设和社区治理提出了较高要求。如何激发居民参与社区治理的热情,实现组织引领、社会协助和居民自治的良性互动,是滕德社区一直在积极探索的课题。今年以来,滕德社区党总支坚持党建引领,以“海棠红·幸福里”建设为重要抓手,探索“以优解忧”治理模式,努力解决群众的“急难愁盼”问题。

滕德社区有个小公园,因年久失修,凉亭地基开裂,顶上常常掉下碎石,公园内道路下沉导致雨天积水,给想去公园驻足休憩的居民带来诸多不便。经居民议事会讨论决定,在小公园原址实施“滕心园”微改造项

目,对地面进行硬化,修整周边绿化,拆除危亭,新增了休闲廊、座椅等设施,使得整体环境得到明显提升。社区还不断优化“解忧格子铺”、“幸福号”小火车等区域的功能配置,提供影音放映、趣味阅读、儿童娱乐等各种服务,满足了不同年龄段居民多样化的需求。

一系列便民措施的落实到位,大大提升了居民的生活品质,同时,通过“三谈一汇”议事平台,滕德社区也不断完善“解忧夜谈议事、青年会谈议难事、议事月谈议实事、协商诸葛汇共识”的自治体系,赋予居民更多参与治理的“话语权”,增强多方参与治理的动力,共筑和谐美好家园。

良好的文化氛围、乡风民俗是推

进基层善治的重要力量。近年来,滕德社区发挥“滕文明”“滕愿意+”等志愿力量,为居民提供定制化的志愿服务;免费提供摊位给居民售卖闲置物品和手工艺品,不仅盘活了家中的闲置资源,还营造了社区的文化氛围;以“家训”“绿色”“书香”为主题,整合社区资源,打造一批特色“美丽楼道”……通过文化活动与志愿服务双轮驱动,滕德社区充实居民的精神文化养分,使乡风文明蔚然成风。

作为基层治理的最小单元,社区治理更优,居民的生活品质才能更高。下一步,滕德社区将持续深化群众共治共享,实事求是为居民解决“心上事”,让邻里共享好“滕”光,铺开生活幸福路。

专业培训赋能企业共同发展

市包芯纱行业商会举办主题培训活动

本报讯(融媒记者 闵京)近日,市包芯纱行业商会举办了一场以“乌斯特技术应用”为主题的培训活动,进一步提升会员企业产品质量与管理效能,吸引全市超过百名企业代表参与。

“乌斯特技术通过结合各种生产仪器、软件数据和纺织专业知识,帮助纺纱厂将产品质量和盈利能力提升到一个新水平。”本次培训特邀乌斯特技术(中国)有限公司资深技术工程师杨东升担纲主讲,通过深入浅出地讲解,结合生动的数据对比分析与真实案例分享,向与会企业代表展示乌斯特特

备在优化生产流程、提升检测精度方面的卓越性能。现场,气氛热烈,参会企业代表们积极记录、踊跃提问,相互间展开深入交流与探讨。

此次培训不仅增强企业对设备管理重要性的认识,更在实战技能上给予企业实质性的帮助,为企业的产品质量提升和长远发展奠定坚实基础。“我们将持续关注行业动态,为会员企业提供更多高质量的技术培训与水平支持,携手推动行业向更高水平迈进,共筑产业高质量发展新篇章。”市包芯纱行业商会相关负责人表示。

乐享方寸之间

校门口的口袋公园上新

本报讯(融媒记者 侯立)桔黄色的廊架、可爱的卡通景观小品相映成趣,编织出一幅生动活泼的画面。近日,位于暨阳湖大道与北庄路交界处的一座口袋公园正式竣工开放。

这座口袋公园紧挨着梁丰幼儿园(南校区),占地面积约1000平方米,其规划设计着重将安全、教育、娱乐与功能性的融合,营造一个安全、舒适、美观的校园入口环境。

改造前,该区域为学校建设项目临时工棚区域,且场地南侧紧邻非机动车道,存在一定的安全隐患。“我们对场地进行了重新规划布局,充分考虑了家长等候的需求,通过合理规划疏散流线,确保人流有序、安全。”市园林绿化建设管理处工程科工作人员唐政介

绍,该口袋公园还利用层次丰富的绿化植被及景观设计,将家长等候区与道路隔离开来,保障家长和孩子们的安全。此外,公园内的蜂巢主题景观廊架,既为等候的家长提供遮雨庇荫的便利,又增添了校园入口的美观度和趣味性。

学校周边是家长接送孩子的重要集散地,近年来,市园林绿化建设管理处高度重视学校周边环境的改善,积极推进相关项目。结合口袋公园建设,将具备改造条件的学校周边地块列入更新计划,先后在白鹿小学、江帆小学周边建成了多个美观实用的口袋公园。

改造后,该区域为学校建设项目临时工棚区域,且场地南侧紧邻非机动车道,存在一定的安全隐患。“我们对场地进行了重新规划布局,充分考虑了家长等候的需求,通过合理规划疏散流线,确保人流有序、安全。”市园林绿化建设管理处工程科工作人员唐政介

“藕”遇丰收

近日,随着今夏第一批早藕进入采收季,常阴沙现代农业示范区震宇生态园内的130余亩莲藕也迎来了丰收。眼下,藕农们正抢抓时机采收莲藕销往市场。

任广真 摄



安装“水空调” 享受“冷水浴” 畜禽养殖不服“暑”

本报讯(融媒记者 闵京)面对高温酷暑天气,动物们也各有降温避暑妙招。近日,记者在港城多家养殖场看到,动物们在养殖人员的精心照料下,享受着属于它们的“清凉一夏”。

在张家港市畜禽有限公司鹿苑鸡保种场,一踏入鸡舍,凉爽的空气扑面而来,与室外的酷热形成鲜明对比,这里是6万多只鹿苑鸡的“避暑天堂”。面对高温挑战,养殖场安装了湿帘降温系统,利用深井水的凉爽

与风扇的风力,形成一道天然“水空调”,将室内温度稳定在鸡群最适宜的25℃左右。“我们通过观察鸡群嘴巴开合情况,能够及时发现并应对温度过高的问题,确保每只鹿苑鸡都能安然度夏。”保种场负责人张贤介绍,适宜的生长温度能够保障蛋鸡的高产,目前鸡场日产量可达1吨。

而在江苏梁丰食品集团有限公司机械化奶牛场,则是另一番忙碌有序的景象。在这里,奶牛们享受着三分钟一次的“冷水浴”,大功率风

扇与喷淋系统协同工作,将暑气一扫而空。“针对奶牛汗腺不发达、易受热应激影响的特点,牧场采取全方位的防暑降温措施。”江苏梁丰食品集团有限公司机械化奶牛场副场长王义华介绍,除了物理降温外,他们还调整饲料配方,让奶牛能够吃得好。“我们提高青绿饲料比例,让奶牛更加适口。针对出汗的情况,则在饲料中补充钾元素,增加它的饮水量,确保奶牛在高温下依然能够保持良好的食欲和产奶量。”王义华表示,由于

当前的高温天气,导致奶牛场的日产奶量略有下降,但随着防暑降温措施的持续优化,奶牛场的日产奶量也将逐渐恢复至80吨的正常水平。

这两家养殖场是港城众多动物避暑举措的缩影。从鹿苑鸡的湿帘降温到奶牛场的喷淋排风,再到各类饲料的科学调配,每一项措施都凝聚着养殖人员的智慧与汗水,大家共同编织了一张保护网,为港城的动物们撑起一片清凉的天空。

强化使命担当 创新思路举措 狠抓工作落实 努力建设强大稳固的现代边海空防

(上接1版)要坚持边运行、边改革、边完善,优化边防领导管理体制,完善跨军地协调机制,加强相关法制建设,确保边防各项工作规范有序、顺畅高效。要做好国家空中交

通管理工作,促进低空经济健康发展。要优化人民防空建设模式,构建现代人民防空体系。

习近平强调,边海空防涉及军地多个部门、多个层级,要加强党中央

集中统一领导,发挥党政军警民合力强大国防优势,加强边海空防建设军地规划衔接、任务对接、资源统筹,加强军警民联防联控和联动协同,形成一盘棋,拧成一股绳。军队要积极

主动同地方搞好沟通协调,中央和国家机关有关部门、地方党委和政府要强化国防意识,认真履职尽责,不折不扣落实好建设和巩固国防的各项任务。

在学习宣传贯彻全会精神上当好排头兵 全面提高机关党建质量建设模范机关

(上接1版)蔡奇充分肯定近年来各部门贯彻习近平总书记关于机关党建的重要讲话和重要指示批示精神的做法和成效,强调中央和国家机关各级党组织和广大党员、干部要强化政治忠诚、提高政治能力,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个

意识”、坚定“四个自信”,走好践行“两个维护”第一方阵。要紧扣职责定位,深化理论武装,健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制,加强年轻干部教育引领;坚持补短板、强弱项与提质量、强功能并举,夯实基层基础;持续正风肃纪反腐,健全防治形式主义、官僚主

义制度机制,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制;严格落实机关党建责任,进一步强化制度硬约束,以深化党的建设制度改革推动机关党建高质量发展,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强保证。

中央纪委国家监委机关、中央对外联络部、全国总工会、国家发展改

革委、科技部、国务院办公厅负责同志作交流发言。

姜信治出席会议。姜信治指出,中央和国家机关有关部门党组(党委)书记,中央和国家机关各部门机关党委书记、常务副书记,中央和国家机关工委负责同志等参加会议。

劳动能力鉴定结论公告

张家港市锦丰镇程鹏劳务服务部(经营者:王朝峰):

经苏州市劳动能力鉴定委员会鉴定,居芬符合《劳动能力鉴定 职工工伤与职业病致残等级》拾级,无生活自理障碍。本局受苏州市劳动能力鉴定委员会委托,现依法向你单位公告送达苏0582劳鉴工初(2024)2036号《苏州市劳动能力鉴定结论通知》。限你单位自本公告发出之日起30日内至张家港市人力资源和社会保障局(华昌路3号辅楼工伤服务大厅)领取上述通知,逾期则视为送达。

张家港市人力资源和社会保障局 2024年8月1日

劳动能力鉴定结论公告

苏州川港工程加固技术有限公司:

经苏州市劳动能力鉴定委员会鉴定,胡明剑符合《劳动能力鉴定 职工工伤与职业病致残等级》玖级,无生活自理障碍。本局受苏州市劳动能力鉴定委员会委托,现依法向你单位公告送达苏0582劳鉴工初(2024)2070号《苏州市劳动能力鉴定结论通知》。限你单位自本公告发出之日起30日内至张家港市人力资源和社会保障局(华昌路3号辅楼工伤服务大厅)领取上述通知,逾期则视为送达。

张家港市人力资源和社会保障局 2024年8月1日

张家港市公有房产招租公告

张家港市市国有资产经营管理有限责任公司将对市属公有房产面向社会公开招租。现公告如下:

- 一、招租标的:(见右表)
二、公告时间:2024年8月1日至2024年8月14日。
三、登记报名:意向承租人须于2024年8月14日16:00前携带有效证件(1.自然人承租:身份证、银行卡原件及复印件;2.企业承租:法定代表人身份证、营业执照、银行账户信息、公章等;注:如委托经办人办理手续的,则还需提供授权委托书及经办人身份证复印件;3.其他需要提交的材料。)前来办理承租登记手续,并交投标保证金向。
四、具体事宜:见张家港市农村产权交易中心有限公司网站招租信息,网址:https://www.szaso.com/#/Main/en-rollNotice?cityParams=zkj
五、报名地点:人民中路56号财税大厦7楼701办公室。
六、咨询电话:0512-56326235,联系人:吴女士。

序号	房屋位置	建筑面积(m²)	租期	承租意向金(元)
1	杨舍镇杨舍西街153号	30	1年	8980
2	杨舍镇杨舍西街155号	12	1年	3580
3	杨舍镇杨舍西街163号	30	1年	9040
4	杨舍镇梁家场路71号	30	1年	4600
5	杨舍镇梁家场路77号	31.5	1年	4600
6	杨舍镇梁家场路106号	32.9	1年	4200
7	杨舍镇长安中路263号	29	1年	4220
8	杨舍镇公园新村16幢一楼3间门面	111.00	2年	12120
9	杨舍镇西門村13幢M14号	60.95	2年	10800
10	杨舍镇南环路407号(原中港花苑10幢M1)	65.59	2年	10020
11	杨舍镇南环路573号南面门面中港花苑11幢M5)	95.91	2年	14440
12	杨舍镇南环路596号三间门面(原中港花苑11幢M7)	126.24	2年	18960
13	杨舍镇南环路700号三间门面(原中港花苑11幢M8)	123.79	2年	18600
14	杨舍镇南环路700号三间门面(原中港花苑14幢M1)	126.84	2年	19020
15	杨舍镇内河湾路115号(原中港花苑27幢M4)	105.23	2年	12780
16	杨舍镇内河湾路119号(原中港花苑27幢M5)	105.23	2年	12780
17	杨舍镇内河湾路121号(原中港花苑27幢M6)	62.78	2年	7620
18	杨舍镇横河里港通新村29幢103室(原质监局宿舍)	96.4	3年	2420
19	杨舍镇步行街124号四楼(原西工商所办公用房)	160	3年	11080
20	杨舍镇杨舍西街25号门面	96.58	2年	15080
21	杨舍镇杨舍西街27-29号门面	165.99	2年	26380
22	杨舍镇杨舍西街21-23号门面	163.66	3年	27000
23	杨舍镇杨舍西街37-39号门面	196.26	3年	30600
24	杨舍镇杨舍西街35号门面及23-29号二楼	1049.8	2年	31720
25	杨舍镇杨舍西街76号门面	42.28	2年	10360
26	杨舍镇杨舍西街78号门面	42.28	2年	10360
27	杨舍镇杨舍西街80、88号门面	72.05	2年	17680